

न्यूज़ ट्रेक...

ईशान का तीसरे एक दिवसीय टूर्नामेंट में खेलना संदिग्ध

बर्माला। भारतीय क्रिकेट टीम के सरनामी बल्लेबाज ईशान किशन का यह श्रोक का खिलाफ तीसरे टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच में खेलना संदिग्ध बन गया है। ईशान दूसरे टी20 के दौरान ही लिर में चोट लगने के कारण घायल हो गये थे। इसके बाद उन्हें स्कैन के लिए शहर के एक अस्पताल में भेजी करवाया गया था। ईशान को दूसरे मैच में लकड़ाई के लिए लिर कमाना की एक बारसे लगी थी। वहीं भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) के अनुसार, 'सांख्यिक का बल्लेबाज लिर पर लगने के बाद ईशान किशन को स्कैन के लिए फोर्टिस अस्पताल में भेजी करवाया गया है। उन्होंने कहा, 'मैं इस खेलने को जीत के लिए पर रात भर अस्पताल में ही रहा गया। बीसीसीआई अब स्कैन रिपोर्ट का इंतजार कर रहा है और इसके बाद ही इस खेलने के टीम में जुड़ने की संभावना है। अब अगर ईशान इस अंतिम मैच में नहीं खेल पाते हैं तो उनकी जगह मयंक अग्रवाल या केकेएच अग्रर रॉहित शर्मा के साथ पाटी चार कर सकते हैं।

विश्वकप में भारतीय टीम की उपकमान होगी हरमनप्रीत कौर

काइरतपुर। भारतीय महिला टीम की कमान मिताली राज ने बताया कि आगामी महिला 50 ओवर के विश्व कप में उप-कमान किस खिलाड़ी को बनाया जाएगा। उप-कमान हल ही में फॉर्म में लीटी हरमनप्रीत कौर होगी। न्यूजीलैंड के खिलाफ आखिरी दो एकदिवसीय मैचों में दीप्ति शर्मा ने उप-कमान की थी। हरमनप्रीत ने चौथा एकदिवसीय मैच नहीं खेला जबकि उन्होंने अंतिम एकदिवसीय मैच में वापसी की, हालांकि उप-कमान दीप्ति ही रही। मिताली ने कहा, दीप्ति को पिछले दो वनडे के लिए उप-कमान के रूप में चुनना चयनकर्ताओं और बीसीसीआई की परसे थी। हरमनप्रीत विश्व कप के लिए उप-कमान हैं।

रुबलेव ने दुबई ओपन जीता

दुबई। रुस के अंदरूबलेव ने दुबई टैनिस् चैंपियनशिप जीत ली है। रुबलेव ने फाइनल में चक गणरायण के कालोकारपर जिरी वेस्की को 6-3, 6-4 से हराकर। इसी के साथ ही रुबलेव ने अपना 10वां खिताब जीता है। वेस्की ने इस मुकाम के कंटर फाइनल में सर्बिया के नोवक जोकोविच और सेमीफाइनल में डेनिस शवाइवेलित को हराया था। वहीं रुबलेव ने सेमीफाइनल में पोलैंड के ह्यूट हस्किन को पराजित किया था। इस रुसी खिलाड़ी ने इससे पहले मारसेली में ओपन 13 जीता था। इसमें रुबलेव ने युजेन के अने जोर्डेनर अंजो मालनोव को हराकर युवा खिताब अपने नाम किया था।

एमबापे के शानदार प्रदर्शन से पीएसजी जीता

पेरिस। पेरिस सेंट जर्मेन (पीएसजी) वल्ल ने पोलोनी प्रदुबल लीग में स्टुडरकर काइसन एम्बापे के दो शानदार गोलों की सहायता से सेंट पेट्रिगे वल्ल को 3-1 से हराया है। इसी के साथ ही इस लीग में पीएसजी ने अपनी कर्तीटी टूर्नामेंट नैस और मारसेली पर 16 अंक की बढ़त हासिल कर ली है।

सबसे अधिक 5 बार मुंबई इंडियन्स ने जीती आईपीएल चैंपियनशिप, 6 बार खेला फाइनल

नई दिल्ली। दुनिया की सबसे अमीर क्रिकेट लीग आईपीएल के 15वें सीजन (अहंमिपल-2022) का आगाम 26 मार्च से किया जाएगा। आईपीएल वर्तमान काइसिल ने अपनी वेबक में लीग के अगले सीजन से जुड़े कुछ अहम फैसले लिए हैं। खास बात यह है कि पूरा सीजन भारत की मेजबानी में खेला जाएगा। हवाई यात्रा से बचने के लिए एक ही राज्य में जैव-सुरक्षित वातावरण यानी बायो-सिक्योर बवल में मुकाबले आयोजित किए जाएंगे। आईपीएल के पिछले सीजन को 2 स्थानों में आयोजित किया गया था जब भारत में कुछ खिलाड़ी कोरोना वायरस से संक्रमित पाए गए थे। इसी खतरे से बचने के लिए मुंबई और पुणे में लीग के मैचों का आयोजन किया जाएगा। टूर्नामेंट का फाइनल 29 मई

2022 को खेला जाएगा। मुंबई और पुणे में 4 अंतरराष्ट्रीय स्तर के स्टेडियमों में कुल 70 लीग मैच खेले जाएंगे। जबकि, प्लेऑफ मैचों का स्थान बाद में तय किया जाएगा। मुंबई इंडियन्स लीग की सबसे सफल टीम मानी जाती है। रॉहित शर्मा की कप्तानी वाली टीम इस बार कुछ गार खिलाड़ियों के साथ उतरेगी। वहीं, लीग से 2 नई टीम भी जुड़ी हैं। इनमें से लखनऊ सुपर जाइंट्स को कप्तानी केएल राहुल संपालेंगे, वहीं गुजरात टाइटन्स की कप्तान अल्लरउडर हार्दिक पड्या के पास है। मुंबई इंडियन्स

टीम ने सबसे अधिक पांच बार आईपीएल चैंपियन बनने का गौरव हासिल किया है। वह कुल छह बार फाइनल में पहुंची। दूसरे स्थान पर सबसे सफल टीम है चेन्नई सुपर किंग्स, जिसने नौ बार फाइनल में जगह बनाई और चार बार चैंपियन बनने में सफल रही। कोलकाता नाइटराइडर्स कुल दो बार चैंपियन बनी है, जबकि वह तीन बार फाइनल में पहुंचने में सफल रही है। सन लखनऊ सुपर जाइंट्स टीम एक बार चैंपियन बनी जबकि वह दो बार फाइनल में पहुंची। राजस्थान रायल्स ने एक बार चैंपियनशिप जीती है। रायल चैलेंजर्स बेंगलुरु ने अब तक एक बार भी चैंपियनशिप नहीं जीती है, हालांकि वह तीन बार फाइनल में पहुंची है। इसी तरह दिव्ने केपिटल्स और पंजाब किंग्स एक-एक बार फाइनल में पहुंच चुकी हैं, हालांकि उनके हाथ चैंपियनशिप नहीं लगी है। लखनऊ सुपर जाइंट्स और गुजरात टाइटन्स नए इंट्री हैं, उनका आईपीएल में कोई रिकार्ड नहीं है। अगले सीजन में मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम में 20, बेंगलूर स्टेडियम में 15, मुंबई के डीवाई पारिल स्टेडियम में 20 और पुणे के एमसीए इटर्नेशनल क्रिकेट स्टेडियम में 15 मैच खेले जाएंगे। सभी टीमों वानखेड़े और डीवाई पारिल स्टेडियम में 4-4 मैच खेलेगी जबकि बेंगलूर और पुणे के एमसीए स्टेडियम में 3-3 मुकाबले आयोजित किए जाएंगे।



युवा खिलाड़ियों के चोटिल होने से परेशान टीम इंडिया व बीसीसीआई



पड्या से लेकर राहुल और गायकवाड़ लंबी हैं लिस्ट

नई दिल्ली। श्रीलंका के खिलाफ दूसरे टी-20 से टीक पहले युवा ओपनर रतुगज गायकवाड़ कलाई की चोट के कारण सीरीज से ही बाहर हो गए। उनकी जगह मयंक अग्रवाल को टीम में शामिल किया गया है। पिछली दो सीरीज पर देखने पर भारत के आधा दर्जन खिलाड़ी घायल हैं, और या तब बेंगलुरु में नेशनल क्रिकेट अकेडमी (एनसीए) में रिहब से गुजर रहे हैं या फिर घर आराम कर रहे हैं। यह इसलिए भी भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के लिए टैशन की बात है, क्योंकि उसे टी-20 वर्ल्ड कप के लिए टीम तैयार करनी है और दबेदार खिलाड़ी खेल ही नहीं पा रहे हैं। यह कप्तान रॉहित शर्मा और कोच राहुल

द्रविड़ के आईसीटी टूर्नामेंट जीतने के सपने पर पानी फेर सकता है। बता दें कि टीम इंडिया के मैच विनर्स में शामिल रहे हार्दिक पड्या अब तक फिटनेस नहीं पा सके हैं। केएल राहुल : टीम इंडिया के उपकमान केएल राहुल को वेस्टइंडीज के खिलाफ 9 फरवरी, 2022 को हुए दूसरे वनडे में फोल्डिंग के दौरान बाएं हैमस्ट्रिंग में खिंचाव आया था। इसकी वजह से वह आखिरी वनडे और टी-20 सीरीज से बाहर हो गए। श्रीलंका सीरीज के लिए भी फिट नहीं हुए। अश्वर पटेल : हाल ही में कोरोना से उबरने के बाद अश्वर पटेल वेस्टइंडीज के खिलाफ खेलने की तैयारी कर ही रहे थे, कि चोटिल हो गए। उन्हें बेंगलुरु में राष्ट्रीय क्रिकेट अकादमी जाना पड़ा। फिलहाल अश्वर पटेल रिहब से गुजर रहे हैं।



इन्टर/शुक्लेष्वर। इन्टर की वॉरिंट जीत ने शुक्लेष्वर ने पल रही नैशनल सीनियर युवा फेस चैंपियनशिप में मया पीटा का प्रतिनिधित्व करते हुए प्रथम राउंड में युवा वाइसेट्टर दिया टेक्निक को डूँ खेलने के लिए मजबूर कर दिया। वॉरिंट की अंतरराष्ट्रीय रेटिंग 1491 है और दिया की अंतरराष्ट्रीय रेटिंग 2301 है, जो वॉरिंट से 810 ELO पॉइन्ट अधिक है।

श्री गणपती बिहार
 फेस- साईट- पट्टरी गंड पर शनीचग चौराहा
 सुरीना इन्फो हाईवे
 गारुटी मनी बैंक
 पॉलिरी के साथ
 अपना रेजिडेंशियल
 या कमर्शियल
 प्लॉट बुक करें।
 5 वर्ष में 2 युनी
 शरी प्राली करी।
 रेट आपकें वजट में
 मात्र- 400 रु. वॉरि पट्ट
 आगामी शिवरात्री के त्योहार पर 10% एट
 का लाभ ले आग ही बुकिंग कराये।
 सुविधाएँ
 आर. सी. सी. गंड, सौवर, लाईट, पानी, पार्क,
 फुट पट्टरी गंड 90 फुट 40, 30, 25 फुट की गंड
 समपर्क सूत्र- 930 1759475, 9340063936, 9713253992
 कार्यालय- 101 नो.एच. पानावा, रिजनल पब्लिक स्कूल के पास, नूव तद्विंर रोड, गोते का तद्विंर ग्वालियर

"जय श्री राम"

श्रीराम

बिल्डिंग मटेरियल

हमारे यहाँ - बजरी, ईट, गिाद्वी सारिया, सीमेन्ट, टाईल्स आदि के थोक एवं खेरीज विक्रेता

नोट- प्रोपर्टी खरीदने व बेचने के लिये सम्पर्क करें।

लाईन नं. 9, बिरला नगर, ग्वालियर(म.प्र.)
 लोकेन्द्र प्रताप सिंह (गोलू)
 मो. 9109069521, 9522370481

